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Tentamen Analyse 1, WBMT1050, WBMT1048, CTB1001
Vrijdag 2 november 2018, 9:00-11:30 uur.

U mag gebruik maken van het ‘formuleblad te gebruiken bij de tentamens analyse van het
instellingspakket TU Delft’. Gebruik van boek, rekenmachine of telefoon is niet toegestaan.

Kort-antwoord-vragen:

Van vraag 1 t/m 11 wordt geen uitwerking of argumentatie gevraagd.
Vereenvoudig je antwoorden zo veel mogelijk.

1. Bepaal de algemene oplossing van ' + /iy = 0. Geef je antwoord in expliciete vorm.

y:

2. Bepaal de algemene oplossing van y' 4+ 2zy = e, Geef je antwoord in expliciete vorm.

y:

3. Bepaal de algemene oplossing van y"” + 4y’ + 7Ty = 0. Geef je antwoord in expliciete

vorm.
y =
4. Gegeven zijn de complexe getallen z en w met |z| = 2, arg(z) = &7, |w| = V3 en
arg(w) = 5.

Schrijf zw als a+1b met a en b reéel.

Bepaal cos(arcsin(2)).

ot

6. De differentiaalvergelijking 3 = % — y? is:
(a) lineair en separabel
(b) niet lineair en wel separabel
(c) wel lineair en niet separabel
(d) niet lineair en niet separabel. Vul in: a,b,c of d

7. Beschouw het beginwaardeprobleem 3’ = 22 — ¢?, y(1) = 2.

(a) Bepaal y/(1) en y"(1). gil) = y'(1) =

(b) Bepaal het tweede-orde Taylorpolynoom van de oplossing rond 1 (centered at 1).

Tg(ﬂ?) =
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8. Bepaal de linearisering van f(z) =tanx in z = §.

L(z) =

9. Bepaal /mezm dz.

10. Bepaal /$Sin(;E2)d(U.

11. Bepaal / 2 nz de.

Bij de vragen 12 t/m 15 wordt een volledige uitwerking verwacht.
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12. (a) Geef een benadering van In(0.8) met behulp van het tweede-orde Taylorpolynoom
T5(x) van de functie f(z) = Inz rond 1 (centered at 1).

(b) Geef een bovengrens M voor | f®)(x)| op het interval [0.8, 1].

(c) Geef een bovengrens voor de fout bij de benadering in (a).




(4) 13. Bepaal de oplossing van het beginwaarde probleem

2y" +5y +3y=32" +x+1, y(0) =2,4/(0) = 1.




(3) 14. Bereken f \/m

Aanwijzing: pas de substitutie ©u = 1 — x toe.

(3) 15. Een vat is gevuld met 500 liter water waarin 80 gram zout is opgelost. Per minuut
stroomt er 15 liter zout water in met een concentratie van 6 gram zout per liter. De
oplossing wordt steeds goed geroerd en stroomt met 20 liter per minuut uit het vat.

Stel een differentiaalvergelijking met beginvoorwaarde op voor y(t), de hoeveelheid
zout in het vat op tijdstip t. Het oplossen van dit beginwaardeprobleem wordt niet
gevraagd.

Let op: het volume is niet constant.




